首屆「耀眞盃」英語演講比賽紀盛

洪 錦 蓮

交通大學目前沒有外國語文學系的設置,僅有英語教學組,主要擔任 大一英文課程,及高年級英文寫作、閱讀及商用英文之選修課程,旨在訓練學生聽、說、讀、寫靈活運用的能力。此外,每年訂期舉行英語演講比賽、戲劇比賽,藉以激發學生的學習與趣,提高其英文能力,也趁此發掘、訓練優秀學生參加校際的各項比賽活動。

本校校友們對母校的熱愛,發展與關切,一向有目共睹。今年六月旅 日校友王樹芳先生爲紀念其夫人朱耀眞女士,特捐美金壹萬元給母校,作 爲英語演講比賽基金,以每年所孳生之利息舉辦比賽,頒給優勝學生之獎 金,本校英教組經多次研討之後,擬訂比賽辦法並訂名爲「耀眞盃」英語 演講比賽,置「耀眞盃」獎盃永久存放校中,每年刻記優勝者姓名其上, 以爲紀念,並爲後進學生努力的目標。

本年爲首屆比賽,初賽於十一月二日舉行,計有36名與賽,遴選出14 名參加複賽;複賽於十一月二十三日在本校中正堂舉行。王校友除親自返 國參加外,並邀其令表弟查前部長良鑑先生爲裁判及多名老校友來觀禮。 其他裁判由國立師範大學楊萬運教授、陳秀英教授,以及本校土木系美籍 教授鐘貝爾博士擔任,屆時來聽講者極爲踴躍,場面非常熱烈。

比賽分新生及舊生兩組,採「準備演講 」及「即席演講 」二階段。

「準備演講」由王校友提供二題目: 1. Basic Sciences (Humanities, Computer Science, Transportational Technology……) is (are) Essential to the Development of a Nation. 2. It Is More Blessed to Give Than to Receive. 初賽後即告知入選者由其任選一題目。「即 席演講」題目由裁判當場決定,新生組爲:

English as an International Language, 舊生組爲 Christianity and Democracy 。參加者都能據題滔滔不絕、字字珠璣,或風度翩翩或慷慨激昂,極爲精采。王校友此舉不但激勵學弟妹努力學習英文,更樹立愛校的典範。查前部長講評時,更讚不絕口,譽爲近年少見。

比賽結果:新	折生組——		獎 金
第一名	計算機科學系	朱慕君	四、〇〇〇
第二名	機械工程系	彭尙文	≡,000
第三名	航運技術系	張悌彬	=,000
舊生組—	-		
第一名	管理科學系	都美珠	六、000
第二名	管理科學系	高銘澤	五、〇〇〇
第三名	電子工程系	魏君珊	四、〇〇〇
第四名	計算機工程系	郝偉誠	≡,000
第五名	資訊科學系	蔡道南	=,000

本會服務電話:035-712121新竹交大總機(24小時)

02-7216121臺北王安電腦公司朱成機先生

轉交大同學會 (上班時間)